



江苏省青少年足球赛疑似默契球后续报道

# 江苏省体育局昨日成立调查组,赴连云港调查取证,相关负责人表示——彻查默契球,尽快公布调查结果



@新华体育:[微评·“默契球”]

中超“默契球”广受诟病,却已成“断头新闻”。据报道江苏青少年足球赛也惊现“默契球”,若果真如此,其危害之巨令人发指,危及青少年足球根基,危及社会对足球运动的认知,更危及青少年健全人格的培养!如此的青少年足球,不要也罢!

中国足球经常暴露出各种问题

昨天,现代快报独家报道了江苏省青少年足球锦标赛出现默契球的消息,引发广泛热议。昨天上午,江苏省体育局了解了情况后,当即成立了调查组前往连云港调查取证。昨晚接受采访时,江苏省体育局副局长刘彤说:“省青少年训练管理中心的主任已经到了连云港,等完成了取证、论证后,会将调查结果对外公布。”另外,中国足协也打来了电话了解情况,希望调查能够严肃认真。

## 比赛成绩与省运会挂钩 “夺冠可获0.6块金牌”

常州队领队王国元说,他原本也不相信,在众目睽睽之下,镇江队会和南通队打成5:5,“场面也很难看,5:5后,两队都不射门。”当时,他非常愤怒,但是在平复了心情以后,他也想明白了,“今年的省比赛确实比较重要,和明年的江苏省运动会的成绩挂钩,相当于省运会15%的成绩。”

事实是否真如王国元所说?昨天,快报记者采访了一位圈内人士,得到了肯定的答案。“省足协希望大家能够重视年度比赛,就希望利用省运会的杠杆作用,让大家重视起来。”这位圈内人士说,“省运会的足球比赛第一到第六名分别可以获得4块金牌、2块金牌、1块金牌、0.5块金牌、0.5块金牌、0.5块金牌。这次省青少年锦标赛的成绩按照省运会金牌的15%的比例来计算,也就是说冠军可以拿到0.6块金牌。省运会是各地级市的体育局的核心任务,因此,各支球队都是全力以赴,想在省比赛中取得好名次。”

## 省体育局已成立调查组 找各队谈话调查取证

对于镇江队5:5战平南通队的比赛,江苏省足协相关负责人表示,已安排赛区的工作人员初步了解情况。昨天,记者再次与该负责人取得联系,他告诉记者,江苏省体育局已成立了特别调查组,将对这一事件进行深入的调查。

据介绍,昨天上午,针对现代快报的报道,江苏省体育局领导开会研究,决定成立调查组,包括江苏省体育局青少年训练管理中心主任黄亦如在内的调查组昨天下午已经抵达连云港赣榆县,找常州队、南通队、镇江队的相关人员分别谈话,了解第一手的情况。“下午,有省足协的工作人员通知我们去谈话,省体育局青少年训练管理中心主任也在,我如实说了我了解的情况,谈话大概持续了半个多小时。那两个球队,他们应该也找谈话了。”接受记者采访时,常州队领队王国元说。

昨晚,现代快报记者电话采访了江苏省体育局副局长刘彤。“我们

很感谢你们媒体的监督报道,这对于我们严肃赛风赛纪是有帮助的。”刘彤说,“我们已派了调查组去连云港进行调查取证。”被问及何时能够出调查结果时,刘彤坦言:“调查组要听取意见,然后取证,再进行论证,这需要过程和时间。你们放心,我们会严肃调查,结果将尽快对外公布。”

现代快报记者 韩飞周游

## 网友声音

@蜡笔小新123:在中超里天津和辽宁踢默契球,足协都不管,你一个小小的非职业比赛,还指望江苏足协查办??

@寒冷的夏天:假球要从娃娃抓起,中国足球终于开始抓青训了!

@青青子衿:不能怪这些孩子,即使是默契球,也是教练授意的!

角膜塑形组合短期就能让孩子告别眼镜,是科学还是炒作?

# 小患者现场亲身体验: 非手术7天能否摘掉近视镜?

角膜塑形镜试戴活动首批小患者已成功摘掉近视镜,报名仍在继续

暑假是孩子近视高发期。假期,孩子远离了老师的监督,而家长忙于工作繁忙无暇照顾孩子,致使很多孩子连无节制地玩电脑、看电视。由于学生的眼球发育未成熟,这种持续性注视发光屏幕的距离离眼,对眼球肌肉的伤害特别大,很多孩子假期结束回校上课时,忽然发现看不清楚板上的字,近视度数又长了,而且近视发展速度很快,度数会一直增长。“如何帮孩子恢复正常视力?”成为中小学生及家长不可回避的问题。近年来,很多近视患者声称只需在夜间睡眠中配戴8小时,白天便可在不戴眼镜的情况下维持一天较好的裸眼视力。这就是近些年来备受关注的角膜塑形镜。为让更多患者能近距离了解这种新兴矫治方式,让小眼睛们的治疗不再盲目,我们组织了多场角膜塑形镜的现场试戴活动,并邀请专业人员答疑解惑。虽然第二期活动在上周已经结束,但由于报名火爆,麦迪格视光中心将继续为患者提供免费的试戴活动,没报上名的家庭即日起可继续通过热线025-84657566报名。为保证活动质量,每社试戴的患者不会太多,所以报名后,会有工作人员与您联系,通知具体的试戴时间。

## 热点聚焦

### 不用做手术,睡眠中摘掉眼镜

试戴活动,小患者仅在佩戴1个小时左右,视力度就有了显著改变,据悉,有兄弟姐妹漂洋过海,主要通过在网上配戴一种叫麦迪格的塑形镜片,依靠液体力学原理,并结合眼睑的自然张力,对角膜进行昼夜气泡束整形,使角膜中心区平坦,周边区域几句收紧,压缩角膜正压,从而恢复正常视力。一般一夜之后500度左右的近视就能恢复正常,500度以下近视在一周之内能达到1.0的视力。与框架眼镜相比,角膜塑形镜更适合青少年佩戴。

## 技术揭秘

### 角膜塑形组合如何摘掉近视镜

2008年美国麦迪格公司研制出一种专门为中学生设计的麦迪格塑形镜片。麦迪格塑形组合是山寨恩斯多维镜片和麦迪格智能防护镜片组成。恩斯多维镜片采用了更先进的多维逆几何设计,通过夜间配戴,使学生白天视力恢复正常;麦迪格智能防护镜片晚上长时间使用时能较长时间利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成双眼视觉状态,解除视疲劳,切断了近视产生的根源,阻断了易近视镜片的矫治效果。

## 活动现场

### 配戴七天显效,稳定需一个月

当天活动中,每个试戴小患者都得平均降低100度,有的甚至恢复到0.9。家长们在见证神奇疗效的情况下,最关心的问题就是配戴多久才能让孩子白天真正摘掉“小眼镜”的“帽子”。对此,李主任表示,“这要根据配戴者的度数来看,如果度数比较浅的话,七天是个有效期,能达到半年,600度以内的近视一般可以完全摘掉的裸眼视力,白天不再戴任何近视眼镜。稳定下来需要一个月的护理时间。”而接下来,只要坚持晚上睡觉期间配戴的话,白天是不需要再戴框架眼镜的。

## 各地现场

### 西安活动现场

7月12日,西安麦迪格眼视光中心,候诊大厅,还不到9:00,候诊大厅的等待椅上早已经坐满了人。一位家长告诉记者:“前两天当报纸上说麦迪格近视矫正专家来,我们提前报了名。上午8点半就到了这里,结果还有比我们更早的,看来现在的孩子的近视真是个大问题,我们做父母的都很着急。”经过来二里面的眼科专家Hans Bleshoey先生认真给孩子做完检查并试戴后,孩子的双眼视力均提升了两行,看

到孩子仅试戴就能获得如此显著的效果,家长激动地一个劲儿对Hans Bleshoey先生说着:“Thank you! Thank you!”

## 武汉活动现场

7月28日,武汉麦迪格眼视光中心,试戴室内8岁“小眼镜”看到Hans Bleshoey先生高兴地迎上来,兴奋地对他说:“真摘掉眼镜了,视力真的最好了!看得清清楚楚!”Hans Bleshoey先生滔滔不绝,笑着对记者说:“峰度数比较明显,说明孩子的角膜弹性好,如果能坚持治疗,度数会降低,甚至真正摘掉近视镜。”

## 效果反馈

首批参加现场试戴活动的小记者们顺利地收到了二黄因为患者量眼定做的角膜塑形镜,由于麦迪格塑形是手工专业设计,生产的,所以从患者订购到收到镜片的时间周期为20天左右。在收到来自大洋彼岸的产品后,很多小记者都兴奋地告诉我们:他们感觉视力有很大提升,原来戴着眼镜真的不是梦!

## 家长

“我家孩子才11岁近视就已经500度了,以前也听过角膜塑形镜这种治疗方法,式单一,目标矫矫的东摸。前几天在报纸上看到这个免费的体验活动,我就带孩子过



美国麦迪格专家在活动现场为近视学生检查视力

来体验一下,后来一检查,孩子的度数直接降了100多度,裸眼视力居然提高了?太棒了,真的出乎意料!在活动现场,我也跟已经配戴了隐形镜的孩子家长聊了聊,有的孩子配戴了三四个月,有的已经戴了半年多了,家长们说效果还比较稳定,每次复查效果都挺好,确实是让孩子摘掉近视镜。听到其他的家长们这么说,我心里就很感动了,所以也给自己的孩子定做了一副。但因为是进口的所以时间比较长,得将近一个月才可以定做好。”马女士说。



## 试戴报名继续

应患者要求,试戴活动将陆续开展,有需要的家庭可以继续报名。

**试戴时间:**8月上旬(为保证活动质量,每批次的记者不会太多,所以报名后,会有工作人员与您联系,通知具体的试戴时间)

**试戴地址:**南京市白下区中山东路300号长发中心A309

**针对人群:**8-18岁青少年

**报名热线:**拨打热线025-84657566(最好带上孩子的年龄及度数)